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09. 12. 2020 - Zeměpis - 8. B - Plán hodiny: 

čas část hodiny učitel: žáci: 

2 min 
Úvodní část – smazaná tabule, pořádek ve třídě, lavice na svých místech, pomůcky – ŽK, sešit na mluvnici, učeb-

nice – dělat evidenci pomůcek! 

10 min 

Opakování nebo Prověřování 

učiva: západní Evropa – poloha 

států 

Promítne žákům na discord zadání 

testu na a), b) c) 

Vybírají správnou odpověď z 3 nabíze-

ných možností. Číslo otázky a správ-

nou odpověď si zaznamenají. 

2 min 
Kontrola DÚ: západní Evropa – 

poloha států 

Promítne žákům na discord zadání do-

plňování. 

Doplňují na prázdná místa vhodná 

slova, která mají v nabídce. Dle vzoru. 

5 min 

Úvod do nového učiva: poloha 

států – Spojené království Velké 

Británie a severního Irska 

Promítne žákům na discord obrázky. 
Uvádějí, které z nabízených obrázků 

jsou z Velké Británie a severního Irska. 

20 min 

Výklad nového učiva: poloha 

států – Spojené království Velké 

Británie a severního Irska 

Promítne žákům pokračování prezen-

tace od místa, kde minule skončili 
Poslouchají a sledují prezentaci. 

4 min 

Procvičování učiva: poloha 

států – Spojené království Velké 

Británie a severního Irska 

 

1-Promítne žákům otázky, které se 

k aktuálnímu tématu váží. 

2-Promítne žákům pravdivá, nebo ne-

pravdivá tvrzení. 

1-Odpovídají na položené otázky. Píší 

pouze číslo otázky, přímo odpovídají. 

2-Uvedou, zda jsou daná tvrzení prav-

divá, nebo nepravdivá. V obou cviče-

ních pracují podle vzoru. 

1 min Závěr vyučovací hod   
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09. 12. 2020 - Zeměpis - 8. B - zadání cvičení a Zápis 

Opakování nebo Prověřování učiva: 

Téma: západní Evropa – poloha států 

Řešení: Vyberte ze tří nabízených odpovědí správnou odpověď na dané otázky. Správná je vždy pouze jedna odpověď. Cvi-

čení vypracujte do svých sešitů podle vzoru. 

vzor: 1b, … 

1 Bývalé vězení v Londýně nese název: 

a-Tower Bridge, b-Tower, c-Bastila 

2 Spojené království Velké Británie se skládá z následujícího počtu zemí. Uveďte správnou možnost a země vyjmenujte. 

a-dvou zemí, b-tří zemí, c-čtyř zemí 

3 Spojené království Velké Británie má následující druh podnebí: 

a-oceánské, b-středomořské, c-subtropické 

4 Vyberte z následujících tří možností odpověď, která se nejvíce přibližuje dopravě: 

a-Heathrow, b-železná ruda, c-chov ovcí a skotu 

5 Tunel, který spojuje Francii a Velkou Británii, se nazývá: 

a-Blanka, b-Strahovský tunel, c-Eurotunel 

6 Uveď název státu, který je popsán následující trojicí slov: 

Eiffelova věž – Seina – požár katedrály 

7 Uveď název státu, který je popsán následující trojicí slov: 

Temže – Buckinghamský palác – Alžběta II. 

 

 

 



 

3 

 

Úvod do nového učiva: 

Téma: poloha států – Spojené království Velké Británie a Severního Irska 

Řešení: Uveďte, které z následujících obrázků souvisí se Spojeným královstvím Velké Británie a severního Irska. Věděli byste, 

co je na těchto obrázcích vyobrazeno? 
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Výklad učiva: 

Téma hodiny: poloha států – Spojené království Velké Británie a Severního Irska 

historie – jedna z nejstarších konstitučních monarchií na světě, ve starověku – římská kolonie, v 18. století – 

průmyslová revoluce - ve 20. století – oběť nacistického teroru (bombardování měst) 
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hlavní město – Londýn, ústřední část města – „City“, mnoho památek – Tower Bridge, Tower (vězení), Buc-

kinghamský palác, Big Ben, Trafalgar Square 
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ostatní velká města – Liverpool, Manchester (Manchester United), Newcastle, York, Bristol, Skotsko – 

Edinburgh, severní Irsko – Dublin 
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příjmy státu – zemědělství (chov skotu a ovcí), těžba ropy a zemního plynu, černé uhlí, železná ruda, strojí-

renství, velmi vyspělý stát 
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Procvičování učiva: 

Téma hodiny: poloha států – Spojené království Velké Británie a Severního Irska 

Řešení: Odpovězte na následující otázky. Cvičení vypracujte do školního sešitu, napište číslo otázky a přímo odpovězte. Pra-

cujte podle vzoru. 

vzor: 1-odpověď, 2-odpověď… 

1 Jaká průmyslové odvětví má ve Velké Británii největší tradici, uveď alespoň 3 z nich. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

2 Jaké má Spojené království Velké Británie a severního Irska státní zřízení? 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

3 Byla Velká Británie ve starověku římskou kolonií? Odpověz buď ano, nebo ne. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

4 Co proběhlo v 18. století ve Velké Británii a utvořilo ji tak, jak ji známe dnes? 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

5 Uveď 4 památky, se kterými se můžeš v Londýně setkat. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Řešení: Uveďte, zda jsou následující tvrzení pravdivá nebo ne. Napište si číslo otázky a napište buď „pravda“ nebo „lež“. Poté 

odpovědi s vyučujícím zkontrolujte. 

vzor: 1-pravda, 2-lež, … 

1 Hlavním městem Spojeného království Velké Británie a Severního Irska je Dublin.     ………………. 

2 Letiště v Londýně, které je jedno z největších na světě, se nazývá J. F. K.     ………………. 

3 V Londýně se nenachází Eiffelova věž.          ………………. 

4 Ve 40. letech 20. století byl Londýn bombardován německým letectvem.     ………………. 


